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A kölcsönszerződés egyedi feltételekben feltüntetett felek (a Takarékszövetkezet, 
illetve Adós/ Adóstárs/ Készfizető kezes továbbiakban Adós) a I. pontban 
meghatározott összegű és futamidejű kölcsönt a II. pontban meghatározott hiteldíj 
feltételek melletti folyósítása és III. pontban meghatározott törlesztési feltételek 
szerinti kölcsönnyújtás tárgyában az alábbiakban részletezett feltételek mellett 
szerződést kötnek. 
 
1. A szerződéses kölcsön tárgya, összege, futamideje, folyósítása 

A kölcsönszerződés tárgya: szabad felhasználású személyi kölcsön. 
A Takarékszövetkezet a kölcsönt az I. pontban meghatározott futamidőre 
nyújtja, és – a II. pontban meghatározott hitelbírálati díj, folyósítási jutalék 
összegével csökkentve –folyósítja egy összegben az Adós rendelkezése 
alapján az I. pontban megjelölt módon.  
A Kölcsön pénztári kifizetés útján készpénzben történő folyósítása esetén a 
Takarékszövetkezet a kölcsön összegét az Adós értesítését követő 15 napig 
rendelkezésre tartja, amelyért rendelkezésre tartási jutalékot nem számít fel. 
A rendelkezésre tartási időszak letelte után a kölcsön összegét a 
Takarékszövetkezet az Adós részére megnyitott technikai számlára 
folyósítja, ahonnan az Adós azt felveheti. 

 
2. Hiteldíj: 

A kamat, a kezelési költség, a hitelbírálati díj, a folyósítási költség, 
konverziós jutalék és éves számlavezetési díj együttesen a kölcsön teljes 
hiteldíjának minősül. A teljes - induló – hiteldíjat és a teljes hiteldíj mutatót a 
II. pont tartalmazza. 

(A THM meghatározása a forint fizetések alapján történt. A forintban való 
folyósítás/forintban teljesített törlesztés miatt a deviza-összegek forintra 
átszámítása szerződéskötéskor a szerződéskötés napján/folyósításkor a 
folyósítás napján a Takarékszövetkezetnél a forinttal szemben használt 
érvényes devizaárfolyamokkal történik. A forint összegek és így a THM 
értéke is függ a Takarékszövetkezetnél alkalmazott deviza vételi-, és eladási 
árfolyam értékektől.) 
 

2.1. Egyösszegű hiteldíjak: 

2.1.1. Az Adós tudomásul veszi, hogy a kölcsönigény elbírálásával kapcsolatban a 
Takarékszövetkezet által felszámított hitelbírálati díj összegét, a kölcsön 
folyósítási költségét, konverziós jutalékát az Adós a kölcsön folyósításával 
egyidejűleg köteles az I. pontban körülírtak szerint megfizetni. 

2.1.2. Az Adós a jelen szerződés aláírásával megbízza a Takarékszövetkezetet, 
hogy a II. pontban meghatározott hitelbírálati díj és folyósítási jutalék 
összegeket a kölcsön összegéből a folyósításkor visszatartsa. 

2.1.3.  Az Adós tudomásul veszi, hogy a Takarékszövetkezet a hitelbírálati díjat és 
a folyósítási jutalékot a kölcsön I. pontban meghatározott teljes összege 
után számítja fel. 

 
2.2. Rendszeresen fizetendő hiteldíjak 
2.2.1. Kamat és kezelési költség számítás 

A Takarékszövetkezet a kölcsön után a folyósítás napjától kamatot és 
kezelési költséget számít fel. 
A kamat- és kezelési költség számítás alapja a mindenkor fennálló 
tőketartozás. 
 
A szerződés megkötésekor a kölcsön kamatkedvezménnyel csökkentett 
kamatát és a kezelési költség évi mértékét, valamint az Adóst megillető 
kamatkedvezmény mértékét a II. pont tartalmazza. 
 
A kamat- és kezelési költség számítás alapja a mindenkor fennálló 
tőketartozás. 
 
A kamatszámítás a következő képlet alapján történik: 
 

  fennálló tőketartozás x naptári napok száma x kamatláb % 
                                                     360 x 100 

 
A kezelési költség számítás a következő képlet alapján történik: 
 

       fennálló tőketartozás x naptári napok száma x  kezelési költség éves % 
                                                                      360 x 100 

 
A II. pontban meghatározott konverziós jutalékot a Takarékszövetkezetnél 
vezetett deviza kölcsönszámla és a forint lakossági számla között a kölcsön 
folyósításkor, valamint a rendszeres törlesztések forintban történő 
megfizetésekor a forint számláról a deviza hitelszámlára átvezetett 
összegek után kerül felszámításra.  
 

 
2.2.2.  A kölcsön kamat és kezelési költség mértéke a 3.4.9. pontban 

meghatározott feltételek esetén megváltoztatható. 
 

A Takarékszövetkezet fenntartja magának a kamatkedvezményre való 
jogosultság időszakos felülvizsgálatának, továbbá a munkabér rendszeres 
átutalásának megszűnése esetén a kamatkedvezmény egyoldalú 
visszavonásának és a törlesztő részletek módosításának jogát. 
 

 

2.2.3.  A rendszeres hiteldíj a folyósítási hónapot követő hónaptól – türelmi idő 
esetén a folyósítási hónap plusz az I. pont szerinti türelmi hónapszámot 
követő hónaptól –esedékes, és az aktuális törlesztő részlettel együtt – 
annak részeként – fizetendő. 
 

3. A kölcsön törlesztő részletének összege, esedékessége 
 
3.1. Az Adós az I pontban megjelölt kölcsönösszeget, valamint a II pontban 

megjelölt kamatlábbal számított kamatot és a rendszeresen fizetendő 
kezelési költséget a deviza törlesztő részletek alapján – a 
Takarékszövetkezetnél a kölcsön folyósításakor érvényes deviza eladási 
árfolyamon - átszámított forint törlesztő részletek részeként köteles 
megfizetni a III. pontban megjelölt módon, az ott megjelölt kölcsönszámlára. 
 
A törlesztő részletek esedékességét, a törlesztő részlet összegét a III. pont 
tartalmazza. 
 
A havi törlesztő részletek a szerződésszerű teljesítés esetére 
érvényesítendő ügyleti kamat és kezelési költség időarányos részét is 
magukban foglalják. 
 
Az utolsó törlesztő részlet esedékességekor a kölcsönösszeg után járó, 
ezen időpontig kiegyenlítésre nem került kamat és kezelési költség egy 
összegben válik esedékessé, amelynek mértékéről a Takarékszövetkezet az 
Adóst az esedékesség időpontját megelőzően írásban értesíti. 
 

3.2 Az Adós tudomásul veszi, hogy amennyiben a kölcsön folyósítására nem a 
jelen szerződés megkötésével egyidejűleg kerül sor, a Takarékszövetkezet 
jogosult a III. pontban megjelölt törlesztő részletek összegét átszámítani, és 
az első törlesztő részlet esedékességének időpontját a III. pontban rögzített 
időponttól eltérően meghatározni. A Takarékszövetkezet az átszámított 
törlesztő részletek összegét, valamint az első törlesztő részlet 
esedékességének időpontját köteles az Adóssal írásban közölni. Az Adós 
tudomásul veszi, hogy törlesztési kötelezettségét ez esetben a jelen 
szerződés III. pontjában rögzítettektől eltérően a Takarékszövetkezet által 
átszámított összegben és módon a kiküldött értesítőben ezen írásban közölt 
feltételek szerint köteles teljesíteni. 
 
Az Adós tudomásul veszi, hogy a kölcsön futamideje alatt az esedékes, 
forintban és devizában megfizetendő törlesztő részletek azonosak.  
 
Az esedékes törlesztő részletek, illetve valamennyi felmerült további költség, 
díj és késedelmi kamat forint ellenértéke a kölcsön folyósításának napján a 
Takarékszövetkezetnél amennyiben forintban törleszt az adós a forinttal 
szemben használt érvényes deviza eladási árfolyammal kerül 
megállapításra.  
A felek megállapodnak, hogy a Takarékszövetkezet a kölcsön futamideje 
alatt minden naptári negyedév végén, illetve a kölcsön lejáratakor árfolyam 
különbözet rendező tranzakció keretében számol el az Adóssal.  
Árfolyam különbözet rendező tranzakció keretében felszámított összeg a 
hitel folyósítása óta, illetve előző árfolyam különbözet elszámolása óta az 
Adós részéről megfizetett deviza összegek (tőke, kamat, késedelmi kamat, 
kezelési költség) és a tranzakciók teljesítésének napján érvényes deviza 
eladási árfolyam és a kölcsön folyósításának napján érvényes deviza 
eladási árfolyam különbözetének a szorzata. 
Amennyiben az árfolyam különbözet rendező tranzakció keretében 
kiszámított összeg meghaladja az 5.000 Ft-ot, úgy Deviza hitel árfolyam 
különbözet  kerül felszámításra, melyet külön értesítés alapján kell az 
Adósnak megfizetni. 
Amennyiben az árfolyamváltozás az Adós számára kedvezően alakul, úgy a 
Takarékszövetkezet a naptári év végén, illetve a lejáratkor a kimutatott 
többlet befizetéssekkel az Adós javára elszámol. 
 

3.3. Hitelszámla zárlati költség 
A Takarékszövetkezet az Adósnak évente egy alkalommal decemberben a 
szerződéses kölcsönösszeg alapján és a Hitelszámla zárlati költség mértéke 
szerint számított Hitelszámla zárlati költséget számít fel. Ezt a naptári év 
végén a rendszeres havi törlesztő részleten felül kell megfizetni. Mértékét a 
hatályos Takarék Classic és Classic Prémium Személyi Kölcsön Hirdetmény 
tartalmazza (a továbbiakban: Hirdetmény). 

 
3.4. A kölcsön törlesztésének egyéb feltételei 
 
3.4.1. Az Adós a törlesztő részletek – bármely banknál vezetett – lakossági 

bankszámlájáról átutalással /csoportos beszedéssel történő fizetése esetén 
köteles a számláján olyan mértékű fedezetet biztosítani, amely a 3. pontban 
meghatározott időszakon belül minden esedékességkor a kölcsön és 
járulékai egyes (törlesztő)részleteinek az összegét fedezi. Amennyiben az 
esedékességkor a törlesztő részlet megfizetéséhez szükséges fedezet a 
számlán bármely okból nem áll rendelkezésre, illetve az más módon sem 
kerül a kölcsönszámlájára befizetésre, a Takarékszövetkezet jogosult az 
Adós előzetes értesítése nélkül a kölcsönszerződés mellékleteként adott 
felhatalmazó levél alapján a bankszámlát az esedékes összeg erejéig 
megterhelni, azaz az esedékes, lejárt követelést a 227/2006. (XI. 20.) Korm. 
számú rendelet 6. §. (3) bekezdés f) pontja és a 6. § (5) bekezdése alapján 
beszámítás útján kiegyenlíteni. 

 

kamat =  

kezelési  költség=   
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3.4.2. Az Adós a jelen szerződés aláírásával felhatalmazza a 
Takarékszövetkezetet, hogy ha a kölcsön törlesztése a Takarékszövetkezet 
által vezetett lakossági forint bankszámlájáról történik, úgy a 
Takarékszövetkezet az Adós lakossági bankszámláját a kölcsönszerződés 
mellékletében adott felhatalmazó levél alapján a devizában meghatározott 
törlesztő részletnek és konverziós jutaléknak a jelen megállapodás 3.2 
pontja alapján számított  forintosított összegével az esedékesség napján 
megterhelje. Amennyiben az esedékességkor a törlesztő részlet 
megfizetéséhez szükséges fedezet a számlán bármely okból nem áll 
rendelkezésre, illetve az más módon sem kerül a kölcsönszámlájára 
befizetésre, a Takarékszövetkezet jogosult az Adós előzetes értesítése 
nélkül az Adós Takarékszövetkezetnél vezetett bármely bankszámláját az 
esedékes összeg erejéig megterhelni, azaz az esedékes, lejárt követelést a 
227/2006. (XI. 20.) Korm. számú rendelet 6. §. (3) bekezdés f) pontja és a 6. 
§ (5) bekezdése alapján beszámítás útján kiegyenlíteni. 

 
3.4.3. Az Adós tudomásul veszi, hogy az általa a jelen szerződés szerint teljesített 

befizetések (ideértve a 3.4.5. pont szerinti előtörlesztéseket is) - a Ptk. 293. 
§-ának megfelelően - először az éves számlavezetési díjra, majd az 
esedékes kezelési költségre, majd a késedelmi kamatra, ezeket követően a 
lejárt és esedékes kamatra, végül az esedékes tőketartozásra kerülnek 
elszámolásra. 

3.4.4. Az Adós tudomásul veszi, hogy amennyiben fizetési kötelezettségének 
esedékességkor a 3 pontban foglaltak szerint nem tesz eleget, a 
Takarékszövetkezet a hátralékos (tőke-, kamat-, kezelési költség és éves 
számlavezetési díj-) tartozás összege után a tőkeösszeg után járó, a 2.2. 
pontban megjelölt ügyleti kamaton felül a Hirdetményben foglalt - jelenleg 
évi 6% késedelmi kamatot számít fel. 

3.4.5. Ha az Adós az esedékes törlesztő részletnél magasabb összegű befizetést 
teljesít (előtörlesztés), a Takarékszövetkezet - amennyiben azt az Adós 
írásban kezdeményezi- a befizetést lekönyveli. Ebben az esetben az Adós 
az előtörlesztett tőkeösszeg után a hatályos Hirdetményben meghatározott 
összegű szerződésmódosítási díjat is köteles megfizetni az előtörlesztéssel 
egyidejűleg, az előtörlesztési összegen felül, amely az előtörlesztés 
jóváírásakor terhelésre kerül. 

 
Kéthavi törlesztő részletnél magasabb összegű előtörlesztés esetén az 
Adós - a Hirdetményben közzétett mértékű szerződésmódosítási díj 
egyidejű befizetése mellett - kérheti az előtörlesztést követő hónaptól 
esedékes törlesztő részletek összegének módosítását (újraszámítását). 
 
Az előtörlesztés nem mentesíti az Adóst a szerződésben vállalt havi 
törlesztő részletek rendszeres megfizetése alól, kivéve, ha az Adós az 
előtörlesztéssel a teljes tőke- és jutaléktartozását kiegyenlítette. A teljes 
tartozás kiegyenlítésekor a Takarékszövetkezet - az időközbeni 
előtörlesztések figyelembevételével - elszámol az Adóssal. 

 
3.4.6. Az Adós tudomásul veszi, hogy amennyiben - előreláthatólag - az 

esedékesség hónapjában nem tudja fizetési kötelezettségét teljesíteni, a 
futamidő alatt egy alkalommal, legfeljebb három hónap időtartamra fizetési 
halasztást kérhet. A Takarékszövetkezet jogosult az Adós kérelmét indoklás 
nélkül elutasítani. A halasztás iránti kérelem - a Hirdetményben közzétett 
mértékű rendkívüli ügyintézési díj egyidejű befizetése mellett - az 
esedékesség előtti 10. (tizedik) naptári napig nyújtható be.  
Az Adós tudomásul veszi, hogy a Takarékszövetkezet az ezen pont első 
bekezdése szerinti rendkívüli ügyintézési díjat a kérelem elutasítása esetén 
sem téríti vissza. 

3.4.7. A Takarékszövetkezet jogosult az esedékes, de meg nem fizetett tőke- 
és/vagy járuléktartozást az Adóssal, Készfizető kezessel szemben bírósági 
úton behajtani. 
 

3.4.8. A Takarékszövetkezet a késedelembeesés napjától felszámított, a 3.4.4 
pontban meghatározott mértékű késedelmi kamatokkal együtt jogosult az 
Adós(ok) és készfizető kezes más hitelintézetnél vezetett bankszámlájáról 
inkasszó felhatalmazás alapján haladéktalanul beszedni.  
 
Az azonnali beszedési megbízás benyújtására felhatalmazó - jelen 
szerződésből eredő teljes tartozás megfizetéséig az Adós által egyoldalúan 
vissza nem vonható - nyilatkozatok e szerződés elválaszthatatlan részét 
képezik. (4. sz. melléklet ) 

 
3.4.9. A kamatok és a kezelési költség megváltoztatása 
 

Az Adós tudomásul veszi, hogy amennyiben a kölcsön folyósítása nem a 
jelen szerződés megkötésével egyidejűleg kerül sor, a Takarékszövetkezet 
2.2.2. pont szerinti kamatkedvezmény visszavonásán túl – jogosult a 
kölcsön a 2.2.1. pontban meghatározott kamatát, kezelési költségét, 
valamint a szerződés egyéb feltételeit egyoldalúan megváltoztatni, 
amennyiben az ügyfél a kondíciók alapjául szolgáló törlesztési módon 
változtatni kíván. Az Adós tudomásul veszi, hogy a Takarékszövetkezet a 
törlesztés módjának megváltoztatása esetén (átutalás más banknál vezetett 
számláról, postai készpénz átutalási megbízás, pénztári befizetés) - a 
kölcsön futamidejére tekintet nélkül - jogosult az ügyleti kamat mértékét a 
Hirdetményben közzétettek szerint módosítani. A módosítás a hatályba 
lépése napját megelőző időszak kezelési költség- illetve kamatfeltételeit 
nem érinti. A módosítás ezen esetekben az Adós által kezdeményezett 
változtatással egyidejűleg lép hatályba. 

 
Az ügyleti kamat kamatperióduson belül fix mértékű. Az ügyleti kamat 
mértékét a Takarékbank jogosult kamatperiódusonként felülvizsgálni és 
megváltoztatni. 
A kamat, a kezelési költség és a kölcsön rendszeres hiteldíj elemeinek és 
egyéb feltételeinek megváltoztatására a Takarékszövetkezet – a 2.2.2. pont 
szerinti kamatkedvezmény visszavonása kivételével - egyoldalúan akkor 
jogosult, ha a bankközi hitelkamatok, a jegybanki alapkamat, az állampapír-, 
illetve a pénzpiaci kamatok és hozamok alakulásának változásai, az infláció 
ütemének, a fogyasztói árindex, a Takarékszövetkezet forrásköltségének, 
illetve hitelszámla vezetési költségének változása, a hitelintézetek 
kiegyensúlyozott, prudens működésére vonatkozó törvényi szabályok, 
valamint likviditási, kockázatkezelési, jövedelmezőségi és eszközforrás 
menedzselési, jogszabályi vagy egyéb előírások ezt szükségessé teszik.  
Az első kamatperiódus az első folyósítás napjától a folyósítás naptári 
negyedévének utolsó naptári napjáig tart. Az ezt követő kamatperiódusok 
kezdete az előző kamatperiódus zárónapját követő nap, utolsó napja a 
naptári negyedév utolsó naptári napja. Az utolsó kamatperiódus utolsó napja 
a Kölcsön lejáratának a napja. 
 
A Takarékszövetkezet a változást az annak hatályba lépését megelőző 
legalább 15 (tizenöt) nappal korábban a Hirdetményben teszi közzé. 

 
Az Adós tudomásul veszi továbbá, hogy a Takarékszövetkezet a kamat – 
ideértve a 2.2.2. pont szerinti kamatkedvezmény visszavonását is - és az 
éves kezelési költség mértékének megváltoztatása esetén jogosult a havi 
törlesztő részlet összegét módosítani, amelyről a változtatást megelőző 15 
(tizenöt) nappal korábban köteles az Adóst - a változás időpontjának, és a 
megváltozott törlesztő részlet összegének feltüntetésével - írásban 
tájékoztatni. 
 
Az Adós tudomásul veszi, a jelen kölcsönszerződés megkötésével és 
szerződésszerű teljesítésével terhelő egyéb – a hiteldíj mutató számítása 
során figyelembe nem vett esetleges – költségek az alábbiak:  

- Szerződésmódosítási díj (minden olyan esetben, amikor a 
kölcsön törlesztőrészlete, lejárata, az ügyletben szereplő 
személyek köre az Adós kérésére megváltozik),  

- Rendkívüli ügyintézési díj (minden a szerződésmódosítást nem 
okozó, az Adós kérésére végzett tevékenység díja, pl. 
végtörlesztés),  

- Rendkívüli levelezés díja (az Adós részére megküldött, olyan 
értesítések amelyek nem a normál ügyféllevelezésbe tartoznak 
pl. fizetési felszólító levelek díja) ,  

- Az Adós kérésére kiállított igazolások díja (minden olyan 
esetben kerül felszámításra, amikor az Adós a hitelügyletével 
kapcsolatosan kimutatásokat, elszámolásokat kér pl. fennálló 
tartozásról egyenleg közlés) 

 
4. A kölcsön biztosítéka  
 A Készfizető kezes a jelen szerződés aláírásával egyetemleges készfizető 

kezességet vállal a Takarékszövetkezettel szemben az Adós jelen 
szerződés I. pontjában meghatározott kölcsöntőke tartozása és annak 
mindenkori járulékai megfizetéséért. A Készfizető kezes kötelezettséget 
vállal arra, hogy a Takarékszövetkezet első felszólítására, az abban 
megjelölt határidőn belül, az Adós szerződésszerűen kiegyenlítésre nem 
került tartozását megfizeti a Takarékszövetkezet javára. Kijelenti, hogy a 
jelen kölcsönszerződés feltételeit ismeri, és tudomásul veszi. 
 

5. Az Adós tájékoztatása  
Amennyiben a kölcsön futamideje a 12 (tizenkét) hónapot meghaladja, a 
Takarékszövetkezet évente, az ügyleti év lezárását követően írásban 
tájékoztatja az Adóst a felszámított kamatok és a kezelési költség 
összegéről, a jóváírások összegéről és elszámolásáról, továbbá a fennálló 
kölcsöntartozás, az érvényes kamat-, és kezelési költség mértékek valamint 
a kölcsön lejáratáig hátralévő futamidő alapján kiszámított, a következő 
ügyleti évtől esedékes havi törlesztő részlet összegéről. 

 
Az első ügyleti év a kölcsön folyósításával kezdődik. 

 
6. A kölcsönszerz ődés megszüntetése  
 A Takarékszövetkezet jogosult a jelen szerződést a Polgári Törvénykönyv 

525. §-ában felsorolt esetekben az Adóssal szemben azonnali hatállyal 
felmondani. Felmondási okot jelentő egyéb súlyos szerződésszegésnek 
minősül, ha az Adós a jelen szerződésben foglalt bármely kötelezettségének 
- így különösen fizetési kötelezettségének - esedékességkor nem tesz 
eleget, valótlan adatot közölt, a Takarékszövetkezetnél vagy más pénzügyi 
intézménynél fennálló tartozását a kölcsönigénylésen nem, vagy nem a 
valóságnak megfelelően tüntette fel. 

 
A Takarékszövetkezet jogosult továbbá a jelen szerződés azonnali hatályú 
felmondására, ha a kölcsön visszafizetését az Adós fizetőképességének, 
illetve készségének megváltozása következtében veszélyeztetve látja. 
 
A jelen szerződés azonnali hatályú felmondása esetén az Adós a felmondás 
időpontjában még fennálló teljes kölcsöntartozása esedékessé válik, és azt 
köteles a Takarékszövetkezetnek egy összegben haladéktalanul megfizetni. 
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Az Adós a jelen szerződés aláírásával felhatalmazza a 
Takarékszövetkezetet, hogy a szerződés felmondása esetén a felmondás 
időpontjában még fennálló tartozásának összegével a 
Takarékszövetkezetnél vezetett bármely bankszámláját külön megbízása 
nélkül, jelen szerződéses rendelkezés alapján megterhelje. 

 
7. Egyéb kikötések  
 
7.1. Az Adós a jelen szerződés aláírásával külön is elismeri, miszerint a 

Takarékszövetkezet az Adós által elfogadott módon és tartalommal 
tájékoztatást adott arról, hogy a kölcsön folyósítása, illetve visszafizetése 
közötti időszakban a kölcsön forintban kifejezett nominális összege, ezzel 
összefüggésben az Adós kockázati pozíciója és az Adós által 
visszafizetendő összeg forint ellenértéke folyamatosan és jelentős 
mértékben változhat, akár az Adós számára kedvezőtlenül is. Mindez maga 
után vonja a forintban fizetendő költségek és díjak változását is.  
 
Az Adós ezen információ tudatában is igényli a kölcsönnek és járulékainak a 
jelen szerződés 1. pontjában megjelölt devizanemben történő 
nyilvántartását. 

7.2. Az Adós (és a Készfizető kezes) kötelezettséget vállal(nak) arra, hogy 
lakcíme(ük), tartózkodási helye(ük), munkahelye(ük), illetve a jelen 
kölcsönszerződés bevezető részében megjelölt személyes adatai(k) 
megváltozását a Takarékszövetkezetnek haladéktalanul írásban bejelenti(k). 
 

7.3. Az Adós (és a Készfizető kezes) ezennel hozzájárulását(ukat) adja(ák) ahhoz, 
hogy a Takarékszövetkezettel szemben vállalt kötelezettségei(k) 
érvényesítéséhez szükséges személyes adatai(ka)t a polgárok személyi 
adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvényben 
meghatározott szervek a Takarékszövetkezet írásbeli kérelmére a 
kölcsönszerződés 3. sz. mellékleteként aláírt nyilatkozata(uk) alapján 
kiszolgáltassa(ák). 

7.4. Az Adós (és a Készfizető kezes) ezennel hozzájárulását(ukat) adja(ák) ahhoz, 
hogy a Takarékszövetkezet a hiteligénylésben és a jelen 
kölcsönszerződésben foglalt személyes adatai(ka)t a hatályos törvényi 
rendelkezések szerint jelen szerződéses jogviszony szerinti elszámolás 
kötelezettségek és jogosultságok teljesítésének igazolása, 
kockázatelemzési és értékelési célokra nyilvántartsa, feldolgozza és kezelje. 
Tudomásul veszi(k), hogy az adatszolgáltatás önkéntes, és kijelenti(k), hogy 
az adatok kezelése hozzájárulásán(ukon) alapul. 

7.5. Az Adós(ok) hozzájárul(nak) ahhoz, hogy az egyedi kölcsönszerződésben 
megadott azonosításra szolgáló adatai(k)ra vonatkozóan a 
Takarékszövetkezet a Készfizető kezes részére, annak kérésére információt 
adjon.  

7.6.  Központi Hitelinformációs Rendszer (továbbiakban: KHR): 
7.6.1.  Jelen kölcsönszerződés aláírásával az Adós megerősíti, hogy Központi 

Hitelinformációs Rendszerről szóló - a jelen szerződés elválaszthatatlan 
részét képező 2. számú mellékletben foglalt - tájékoztatást a jelen 
szerződés megkötését megelőzően megismerte és annak tudomásul 
vételéről a Nyilatkozatot (1. számú melléklet) a szerződéskötés előtt aláírta. 

7.6.2.  Az Adós tudomásul veszi, ha a jelen kölcsönszerződésben vállalt fizetési 
kötelezettségének oly módon nem tesz eleget, hogy a lejárt és meg nem 
fizetett tartozásának összege meghaladja a késedelembe esés időpontjában 
érvényes legkisebb összegű havi minimálbért és ezen minimálbér összeget 
meghaladó késedelem folyamatosan, több mint 90 napon fennállt, abban az 
esetben a Takarékszövetkezet - a hitelintézetekről és a pénzügyi 
vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvényben (Hpt.) előírt kötelezettsége 
alapján - a Központi Hitelinformációs Rendszert (továbbiakban: KHR) kezelő 
pénzügyi vállalkozás részére az Adós referenciaadatait, a Hpt. 130/C. § (1) 
bekezdés szerinti esetekben és tartalommal megküldi. 
 
Az Adós személyével kapcsolatban a KHR-ben nyilvántartható adatok: az 
Adós neve, születési neve, anyja születési neve, születési helye, ideje, 
lakcíme, levelezési címe, személyi igazolványának (útlevelének) száma, 
egyéb, a személyazonosság igazolására a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény szerint alkalmas 
igazolványának száma. 
 
A jelen kölcsönszerződéssel kapcsolatban a KHR-ben nyilvántartható 
adatok: a szerződés típusa és azonosítója (száma); a szerződés 
megkötésének, lejáratának, megszűnésének időpontja; a szerződés 
összege és devizaneme; a jelen pont első bekezdésében meghatározott 
feltételek bekövetkezésének időpontja; a jelen pont első bekezdésében 
meghatározott feltételek bekövetkezésekor fennálló lejárt és meg nem 
fizetett tartozás összege; a lejárt és meg nem fizetett tartozás 
megszűnésének módja és időpontja; a követelés másik referenciaadat-
szolgáltató részére történő átruházása, perre utaló megjegyzés. 
 
A Takarékszövetkezet az Adóst a referenciaadatainak KHR-t kezelő 
pénzügyi vállalkozás részére történő tervezett megküldését megelőző 30 
nappal írásban értesíti arról, hogy amennyiben nem tesz eleget a jelen 
kölcsönszerződésben vállalt kötelezettségének, abban az esetben az 
adatait – figyelemmel a Hpt. 130/C §-ában foglaltakra – megküldi a KHR-t 
kezelő pénzügyi vállalkozásnak. A Takarékszövetkezet a jelen bekezdés 
szerinti értesítéssel egyidejűleg tájékoztatja az Adóst a KHR rendszerbe 
történő adatátadással, valamint a KHR-t kezelő pénzügyi vállalkozás 
adatkezelésével kapcsolatos jogorvoslati lehetőségekről. 

 
A Takarékszövetkezet – amennyiben az adatátadásra sor kerül - az 
adatátadást követő legfeljebb 8 napon belül írásban tájékoztatja az Adóst az 
adatszolgáltatás megtörténtéről, valamint az Adós KHR rendszerben 
nyilvántartott referenciaadatainak átadásával és a KHR-t kezelő pénzügyi 
vállalkozás által történő kezelésével kapcsolatos jogorvoslati lehetőségekről. 

7.6.3.  Az Adós tudomásul veszi, hogy a KHR-be történt adatátadást követően a 
KHR-t kezelő pénzügyi vállalkozás a referenciaadatait további 
referenciaadat-szolgáltatók részére is átadhatja, de kizárólag hitel és 
pénzkölcsön nyújtására, pénzügyi lízingre, elektronikus pénz, valamint 
készpénz-helyettesítő fizetési eszköz kibocsátására, illetőleg az ezzel 
kapcsolatos szolgáltatás nyújtására, kezesség és bankgarancia vállalására, 
valamint egyéb bankári kötelezettség vállalására, befektetési hitel 
nyújtására, valamint értékpapír-kölcsönzésre vonatkozó szerződések 
megkötését megalapozó döntések meghozatala, illetve az Adós kérésére 
tájékoztatás megadása céljából. 
Az Adós jogosult tájékoztatást kérni bármely referenciaadat-szolgáltatónál a 
KHR-ben nyilvántartott adatairól és ezen adatokat átadó referenciaadat-
szolgáltatóról, egyúttal tudomásul veszi, hogy a KHR-t kezelő pénzügyi 
vállalkozástól közvetlenül nem kaphat felvilágosítást. A referenciaadat-
szolgáltató a kért adatokat a Hpt. 130/J. § (4) bekezdésében foglalt 
határidők betartásával köteles eljuttatni a kérelmező Adós részére. A 
tájékoztatás a kérelmező Adós számára évente egy alkalommal díjtalan. 

7.7.  A jelen kölcsönszerződésből adódó, az Adósokat illető jogok és 
kötelezettségek egyetemlegesek. A jelen kölcsönügylettel kapcsolatban 
küldött írásbeli értesítések bármelyik Adós kezéhez joghatályosan 
kézbesíthetők. 

7.8.  A szerződő felek kölcsönösen elfogadják, hogy a jelen szerződésben nem 
szabályozott kérdésekben a Takarékszövetkezet valamennyi – hitelt 
folyósító – fiókjában megtekinthető Általános Terméktájékoztatóban, 
valamint a Polgári Törvénykönyvben és a bankkölcsönökről szóló 
jogszabályokban foglaltak az irányadóak. Adós (és a Készfizető kezes) 
kijelenti(k), hogy a hivatkozott dokumentumok tartalmát ismeri(k), és az 
azokban foglalt rendelkezéseket magára (magukra) kötelezőnek fogadja(ák) 
el. 

7.9.  Az Adós, Készfizető kezes kijelenti, hogy a jelen szerződést elolvasták, 
megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá. 

 
Kelt: ............év.......hónap .......nap 
 
 

____________________ ____________________ ____________________ 
Adós Adós Készfizető kezes 

 Ph.  
   
   
   
   
 ____________________  
 Takarékszövetkezet  

 
Alulírottak igazoljuk, hogy az Adós(ok) (és a Készfizető kezes) a szerződést 
előttünk mint tanuk előtt írták alá. 
 

Név:_____________________________ Név:_____________________________ 
Lakcím:___________________________ Lakcím:___________________________ 
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